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КОРПОРАТИЗАЦІЯ 
СТИМУЛЮВАТИМЕ РОЗВИТОК 

ЛІСОВОЇ ГАЛУЗІ

Одним із ключових результатів 
першого етапу реформи лісової галу-
зі стала консолідація активів, запуск 
цифрової системи простежуваності 
деревини та підвищення прозорості 
роботи. Це дало змогу збільшити по-
даткові надходження до бюджету та ін-
вестиції в розвиток галузі. Завершаль-
ним етапом реформи є корпоратизація 
ДП «Ліси України», повідомив міністр 
економіки Олексій Соболев в інтерв’ю 
Liga.net. За його словами, приріст де-
ревини в українських лісах у кілька ра-
зів перевищує обсяги її використання. 
Якщо в країнах ЄС заготовляють до 
90% річного приросту, то в Україні — 
менш як половину. Водночас рівень за-
лісненості становить близько 15%, що 
вдвічі менше, ніж у сусідніх державах.

У користуванні ДП «Ліси Украї-
ни» перебуває близько 70% лісового 
фонду. Корпоратизація підприємства 
має сприяти залученню інвестицій, 
збільшенню заготівлі та фінансуванню 
створення нових лісів.

У Мінекономіки вже підготовлено 
план заходів зі збільшення заготівлі: 
цього року — на 1,3 млн кубометрів, а 
до 2028-го — до 5 млн щорічно. Україн-
ські підприємства мають потенціал пе-
реробляти удвічі більше ресурсу, ніж 
нині. Зростання заготівлі передбачає 
дерегуляцію дозвільних процедур та 
інвестиції в техніку. При цьому під-
приємство впроваджує європейські 
підходи лісівництва, що забезпечують 
баланс між економічними потреба-
ми та збереженням лісового покриву.

НВ ПРО

ЗИМУЮЧІ ВОДОПЛАВНІ ПТАХИ: 
КОЛИ ДОПОМОГА ДОРЕЧНА

У холодну пору року на водоймах 
України можна побачити чимало во-
доплавних птахів, які не відлітають у 
теплі краї. Це, зокрема, крижні, лиски, 
чирянки, гоголі, лебеді-шипуни та де-
які види гусей. Вони залишаються зи-
мувати там, де водойми не замерзають 
повністю і є доступ до корму.

Фахівці наголошують: не всі зиму-
ючі птахи потребують постійної до-
помоги людини. За нормальних умов 
вони здатні самостійно знаходити їжу 

— водяні рослини, насіння, молюсків, 
дрібних безхребетних. Втручання стає 
виправданим під час тривалих моро-
зів, снігопадів або суцільного льодо-
ставу, коли доступ до природного кор-
му обмежений.

Якщо виникла потреба підгодівлі, 
важливо робити це правильно. Най-
безпечніша їжа для водоплавних пта-
хів — зерно (пшениця, ячмінь, овес), 
кукурудза, подрібнене зерно, а також 
відварені без солі крупи. Можна вико-
ристовувати спеціальні корми для во-
доплавних птахів. Їжу слід розкладати 
на березі або на спеціально облашто-
ваних майданчиках, а не кидати у воду, 
щоб не погіршувати її якість.

Категорично не можна годувати 
птахів хлібом, здобою, солоними, сма-
женими чи пліснявими продуктами. 
Така «допомога» шкодить травній сис-
темі птахів і може призвести до хвороб.

Найкраща підтримка зимуючих 
водоплавних — збереження чистих 
водойм, тиші на узбережжях та відпо-
відальне, помірковане ставлення лю-
дини до дикої природи навіть узимку.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

16 січня — Всесвітній день The Beatles. 
Саме цього дня у 1957 році відкрився 
клуб Cavern у Ліверпулі, а Бітли ви-
ступили на сцені цього клубу 262 рази.

16 січня — День вшанування дра-
конів (Appreciate a Dragon Day). Ця 
дата була започаткована у 2004 році 
письменницею Донітою К. Пол для по-
пуляризації фентезійної літератури та 
магічних створінь.

Третя неділя січня — Всесвітній 
день снігу (World Snow Day).

18 січня — День тлумачного слов-
ника (Thesaurus Day). Дата пов‘язана з 
днем народження британського лікаря 
та лексикографа Пітера Марка Роже, 
творця Тезаурусу Роже. У книзі нара-
ховувалось близько 15 тис. слів. Резуль-
татом багаторічного кропіткого збору 
слів став перший сучасний словник 
синонімів, у якому вони були упоряд-
ковані за семантичними категоріями.

20 січня — День поширення знань 
про пінгвінів. Є три версії походжен-
ня назви птахів.. Одні вчені вважають, 
що воно пішло від валійського: «пін» 

— голова, «гвін» — біла. Також є така 
думка, що з англійської pingwin пере-
кладається як «крило-шпилька», а на 
латині це слово означає «товстий».

20 січня — День відеокамери 
(Camcorder Day). Саме в цей день у 
1982 році представники компанії Sony 
Electronics презентували першу відео-
камеру та пустили її у вільний продаж.

21 січня — День «Обійми своє цу-
ценя» (Hug Your Puppy Day). Обійми 
цуценят вивільняють окситоцин, ві-
домий як “гормон любові”, як у людей, 
так і у собак.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТЕЛЕКОМ» 
(АТ «УКРТЕЛЕКОМ»), код ЄДРПОУ – 21560766, юри-
дична та поштова адреса: 01601, м. Київ, б-р Тараса 
Шевченка, 18, фактична адреса: 03035, м. Київ., Со-
лом’янський район, вул. Патріарха М. Скрипника, 
18, тел. +38 (050) 290-39-49, npasternak@ukrtelecom.
ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозво-
лу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. Дозвіл отримується для існуючого об’єкта 
через закінчення терміну дії попереднього дозво-
лу та зміни в обладнанні з метою дотримання вимог 
природоохоронного законодавства, а саме отрима-
ти право експлуатувати обладнання, з якого надхо-
дять викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.

Основним видом діяльності підприємства є 61.10 
Діяльність у сфері проводового електрозв’язку, що не 
підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не перед-
бачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Технологічним устаткуванням, що призводить до 
викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є дизель-
генератор AD275 CI потужністю 220 кВт, бак зберіган-
ня ДП об’ємом 1 м³, 2 стартерні акумулятори ємністю 
88 А*год, група кислотних акумуляторних батарей 
типу OpzS-2000 (68 од.) ємністю 2000 А*год та OpzS-
1200 (60 од.) ємністю 1200 А*год. На підприємстві на-
явно 5 організованих джерел викидів.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі 

речовини: Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перера-
хунку на діоксид сірки - 0,037 т/рік, 0,011431 г/с, Оксид 
вуглецю - 0,105 т/рік, 0,032312 г/с, Речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих 
за складом - 0,053т/рік, 0,016272 г/с, Неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) - 0,050 т/рік, Метан - 0,001 
т/рік, Вуглецю діоксид - 73,726 т/рік, Азоту (1) оксид 
(N2O) - 0,002 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид 
азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,105 т/рік,
0,032431 г/с, Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кис-
лота] - 0,004 т/рік, 0,000913 г/с, Вуглеводні насиче-
ні C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перера-
хунку на сумарний органічний вуглець - 0,0001 т/рік, 
0,0000060 г/с.

Підприємство не має виробництв або технологіч-
ного устаткування, на яких повинні впроваджувати-
ся найкращі доступні технології та методи керування, 
викиди від обладнання не перевищують гранично-
допустимих концентрацій забруднюючих речовин і 
дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосов-
но розробки заходів щодо їхнього скорочення не має 
потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін після публі-
кації до Департаменту захисту довкілля та адапта-
ції до зміни клімату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміні-
страції) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; 
тел. +38 (044) 366-64-10, +38 (044) 366-64-11, e-mail: 
ecology@kyivcity.gov.ua.

ВІДКРИТО ПІШОХІДНИЙ 
ПЕРЕХІД НА ПУНКТІ ПРОПУСКУ

 «УЖГОРОД–ВИШНЄ-НЄМЕЦЬКЕ»

На українсько-словацькому кор-
доні розпочав роботу пішохідний пе-
рехід на пункті пропуску «Ужгород 

– Вишнє-Нємецьке». Рішення стало 
результатом міжурядових домовлено-
стей між Україною і Словацькою Рес-
публікою та було реалізоване у стислі 
строки.

Відповідні домовленості між 
країнами було офіційно погодже-
но 17 жовтня минулого року. Тоді 
Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад 
та територій Олексій Кулеба та Ві-
це-прем’єр-міністр з питань плану 
відновлення та економіки знань Сло-
вацької Республіки Петр Кмец підпи-
сали Протокол про внесення змін до 
чинної міжурядової Угоди про пункти 
пропуску.

Вже на початку січня 2026 року 
пішохідний перехід був відкритий 
для громадян. Для цього було мо-
дернізовано інфраструктуру пункту 
пропуску.

Пішохідний перехід значно спро-
щує та пришвидшує перетин кордону 
для мешканців прикордонних громад, 
громадян, які подорожують з особи-
стих, робочих чи гуманітарних при-
чин, а також зменшує навантаження 
на автомобільний рух.

«Пішохідний перехід в Ужгороді – 
це не символічне рішення, а конкретна 
відповідь на реальний запит людей. У 
жовтні ми зафіксували це в міжурядо-
вому протоколі, а вже на початку січ-
ня перехід запрацював. Майже 4 тися-
чі людей скористалися ним за перші 
дні – це чіткий показник потреби. Для 
нас важливо, щоб кордон переставав 
бути бар’єром і ставав сервісом: зруч-
ним, передбачуваним і людяним. Саме 
так ми підходимо до розвитку при-
кордонної інфраструктури навіть в 
умовах війни», – наголосив заступник 
міністра розвитку громад та територій 
Сергій Деркач. 

Відкриття пішохідного переходу 
є частиною ширшого пакета рішень 
щодо розвитку прикордонної інфра-
структури між Україною та Словач-
чиною. Саме цьому була присвячена 
двостороння зустріч української та 

словацької делегацій.
Зокрема, тривають роботи з під-

готовки будівництва пасажирського 
терміналу, який дозволить розділити 
пасажирські та вантажні потоки і під-
вищити пропускну здатність пункту 
пропуску приблизно на 20%. Також 
раніше було погоджено підвищення 
вантажопідйомності пункту пропус-
ку «Малий Березний – Убля» до п’яти 
тонн.

Окремо сторони працюють над 
скороченням часу проходження кор-
дону для пасажирів, зокрема шляхом 
збільшення кількості працівників 
прикордонної та митної служб і під-
готовки Угоди про спільний контроль, 
яка наразі перебуває на погодженні з 
Європейською Комісією.

Мінрозвитку спільно з міжна-
родними партнерами продовжує 
системну роботу з розбудови пунк-
тів пропуску та підвищення їхньої 
пропускної спроможності, щоб за-
безпечити безпечний, зручний і про-
гнозований перетин кордону для 
громадян та бізнесу навіть в умовах 
війни.

НВ ПРО
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	            ________Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15488
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження геологічного вивчення нафтогазоно-

сних надр, у тому числі дослідно-  промислової роз-
робки родовищ з подальшим видобуванням нафти і 
газу (промислова розробка  родовищ) та споруджен-
ня (буріння) свердловин Колонтаївської площі згід-
но спеціального дозволу на користування надрами 
№4809 від 14.12.2016 року. Метод розробки родовища 

– на  виснаження, режим – нафтовий і газовий. Кінцева 
продукція – газ природний, нафта, конденсат.  Роботи 

по провадженню планованої діяльності буде здійсню-
вати філія Газопромислове  управління «Шебелинка-
газвидобування» Акціонерного товариства «Укргаз-
видобування».  Контактний номер телефону: (044) 461 
29 72.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий; наявні документи дозвільного 

характеру, розробку площі здійснюють  відповідно до 
Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під 
час розробки родовища  передбачено пошук і розвід-
ку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин  
здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом, 
спосіб буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий; наявні документи дозвільного 

характеру, розробку площі здійснюють  відповідно до 
Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під 
час розробки родовища  передбачено пошук і розвідку 
нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин може  
здійснюватися верстатом з електричним приводом, 
але у зв’язку зі значною віддаленістю від  електроме-
режі необхідної потужності використання верстата із 
електричним приводом  обмежено.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Богодухівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.  
Краснокутська селищна територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Харківська обл. Богодухівський р-н .
В адміністративному відношенні площа розташо-

вана на території Богодухівського району  Харківської 
області. Об’єкт існуючий. Площа складає 64,2 км². Бу-
ріння свердловин  Колонтаївської площі передбачаєть-
ся в адміністративних межах Богодухівського району  
Харківської області в межах спеціального дозволу на 
користування надрами. Розташування устя  свердло-
вин обумовлюється оптимальними геологічними умо-
вами розкриття перспективних  продуктивних гори-
зонтів і поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Богодухівський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки розташування устя  свердловин обу-
мовлюється оптимальними геологічними умовами 
розкриття перспективних  продуктивних горизонтів і 
поверхневими умовами.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (ви-
добуток природного газу і нафти). Місцеве населення 
зацікавлене у  розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рів-
нів  передбачає 3% рентної плати за користування 
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надрами до бюджетів об’єднаних територіальних  гро-
мад та 2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням 
(місцем видобутку) відповідних  природних ресурсів.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Колонтаївська площа в адміністративному відно-
шенні розташовані на території  Богодухівського ра-
йону, Харківської області України. Процес видобутку 
і підготовки вуглеводнів включає в себе системи та 
об’єкти: газоконденсатні поклади; газоконденсатні 
свердловини;  газозбірні мережі (шлейфи від свердло-
вин); установки комплексної підготовки газу; систему 
транспорту газу (газопроводи); систему електропоста-
чання; систему водопостачання; систему  захисту  тех-
нологічного  обладнання  та  газопроводів  від  корозії.  
Колонтаївська  площа  не облаштована установкою 
комплексної підготовки газу. Планована діяльність 
передбачає  спорудження до 5 свердловин на рік. Про-
ектна глибина свердловин – до 6000 м; спосіб бурін-
ня –  роторний, турбінний; передбачається кріплення 
ствола свердловини високогерметичними  обсадними 
трубами. Для буріння свердловин передбачається ви-
користання бурових верстатів з  дизельним приводом 
потужністю до 7 000 кВт. Передбачено підключення 
свердловин на відстань  до 15000 м до установки підго-
товки вуглеводневої сировини. Підключення свердло-
вин включає  обв’язку устя свердловин та прокладання 
газопроводу підключення. Очікувані об’єми видо-
бутку природного газу становлять від 30 тис.м³/добу
до 150 тис.м³/добу. На період спорудження  свердло-
вин передбачається укладання угоди на займання зе-
мельної ділянки площею до 4,5 га (в  залежності від 
типу бурового верстата) з землекористувачем (за по-
годженням з її власником) під  кожен з майданчиків 
спорудження свердловин. Застосовується типова схе-
ма обв’язки устя  свердловин. Обрано оптимальний 
маршрут і довжину траси газопроводу підключен-
ня з  урахуванням рельєфу та існуючих комунікацій. 
Об’ємно-планувальні й конструктивні рішення  при-
йняті  на  основі  діючих  норм  із  урахуванням  клі-
матичних  умов  району  будівництва  та «Переліку 
основних будівельних конструкцій, виробів і матері-
алів». В залежності від довжини  газопроводу роботи 
по підключенню свердловин розраховані на термін від 
одного до п’яти  місяців. У будівельних роботах задія-
но від 15 до 20 одиниць техніки. Площа відводу земель 
у  довгострокове користування на період експлуатації 
свердловини для присвердловинних споруд  та під’їз-
ної ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної свердловини. 
Забезпечення водою  технологічного процесу спору-
дження свердловини буде здійснюватися через водну 
свердловину,  пробурену на буровому майданчику 
кожної свердловини.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 

рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 сані-
тарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог 
щодо  раціонального використання природних ресур-
сів та охорони надр. Сортування відходів та  передача 
їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і природо-
охоронного законодавства. Викиди від стаціонарних 
джерел повинні  здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря.  Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  забруд-
нення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих  речовин в атмос-
ферному повітрі населених пунктів; організація спеці-
ально відведених та  відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.
 
7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-

хист території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.
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8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Вплив на клімат і мікроклімат: процес розробки 

родовища не є діяльністю, що  супроводжується знач-
ними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають пар-
никовий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. 
У  період будівництва та експлуатації викиди забрудню-
ючих речовин в атмосферу будуть  короткочасні та не-
значні Вплив на повітряне середовище: з урахуванням 
вжиття  природоохоронних заходів очікуваний вплив 
характеризують як екологічно допустимий. Плата  за 
викиди забруднювальних речовин в атмосферу, ви-
значений в грошовому виразі, розраховують  згідно зі 
ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податково-
го кодексу України). Під час спорудження свердловини 
викиди від земляних, різальних, зварювальних та фар-
бувальних робіт,  від роботи будівельного автотран-
спорту, дизельних двигунів бурового верстату, дизель-  
електростанції, викиди при приготуванні бурового 
розчину, при випробуванні свердловини на  приплив 
нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі), 
випаровування з ємностей для зберігання дизельного 
палива; випаровування з поверхні гідроізольованих 
шламових амбарів; під  час експлуатації – викиди від 
спалювання газу на факелі при планових продувках 
свердловини під час досліджень та ремонтів; на межі 
житлової забудови найближчого населеного пункту 
від  бурового майданчика значення концентрацій по 
всіх забруднюючих речовинах, які будуть  викидатися 
в атмосферне повітря, передбачаються нижче гранич-
но-допустимих, отже вплив на  повітряне середови-
ще під час будівництва та експлуатації свердловини, 
вважається допустимим.  Шумовий вплив – під час 
спорудження свердловин акустичне навантаження 
від роботи  будівельного автотранспорту, роботи бу-
дівельних механізмів та техніки; під час експлуатації  
свердловини – шум при роботі факельної установки 
свердловини; шумове навантаження під час будівель-
них робіт та під час експлуатації свердловини буде в 
межах норми і не завдасть  негативного впливу на ото-
чуюче природне середовище та здоров’я людей; Вплив 
на водне  середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за  штат-
ного режиму діяльності підприємства, з урахуванням 
вжиття передбачених організаційно-  технічних і при-
родоохоронних заходів вплив характеризують як еко-
логічно допустимий. Під час спорудження свердловин 
відбір води з артсвердловини на технологічні та гос-
подарсько-побутові  потреби, який планується здійс-
нювати в нормативних межах, також передбачається 
утворення  бурових стічних вод, відпрацьованої води 
після гідровипробувань, дощових стоків з бурового  
майданчика, господарсько-побутових стоків; перед-
бачається збір бурових стічних вод та дощових  сто-
ків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові 
амбари з подальшим очищенням і  нейтралізацією та 
захороненням, збір відпрацьованої води після гідро-
випробувань в амбар-  відстійник з подальшим виве-
зенням на оброблення спеціалізованою організацією; 
збір  господарсько-побутових стоків в герметичну 

металеву ємність з подальшим вивезенням на  обро-
блення спеціалізованою організацією; з урахуванням 
впровадження організаційно-технічних  та природо-
охоронних заходів – вплив під час будівництва харак-
теризується як екологічно-  допустимий; під час екс-
плуатації свердловини – вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки  відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне  
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин, передбачається втручання в підземні  горизон-
ти з прісними водами, але раціональна конструкція 
свердловини, яка включає спуск  обсадних колон з 
наступним цементуванням високоміцними портлан-
дцементами дозволяє  попередити забруднення гори-
зонтів з прісними водами та інші негативні наслідки 
у вигляді  техногенних змін та деформації земної по-
верхні; під час експлуатації свердловин – вплив на  гід-
рогеологічне середовище відсутній, оскільки відсут-
ні джерела його виникнення; Вплив на  ґрунт: Вплив 
планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму 
експлуатації – мінімальний, і  може бути помітним у 
разі порушення технологічних процесів. Мінімізації 
ризиків досягають  шляхом ретельного керування 
діяльністю, забезпеченням безпечного поводження 
з  небезпечними речовинами. Розробка родовища не 
призведе до зміни водно-фізичних та інших  власти-
востей ґрунтів. Під час спорудження свердловин – ме-
ханічні порушення поверхневого  шару ґрунту при 
проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на 
ґрунти передбачається зняття та зберігання родючого 
шару ґрунту, а по закінченню будівництва планується  
відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час  експлуата-
ції вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні дже-
рела його виникнення; Природно-  заповідний фонд: 
Планована діяльність буде здійснюватися з дотриман-
ням вимог Закону України «Про природно-заповідний 
фонд України». Рослинний, тваринний світ: Рослин-
ність – прямі  загрози, які могли сприяти порушенню 
ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або  
відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення 
можливих ризиків щодо порушення  природного рос-
линного покриву. Тваринний світ – вплив опосередко-
ваний за рахунок викидів  забруднювальних речовин 
в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і 
тваринний світ,  заповідні об’єкти характеризуєть-
ся як екологічно допустимий. Під час спорудження 
свердловин при проведенні земляних робіт передба-
чається порушення рослинного покрову, але земельні  
ділянки, які передбачаються для користування під бу-
ровий майданчик та шлейф, представлені  ріллею, тоб-
то в межах цього майданчика природна флора і фауна 
відсутні; під час експлуатації  свердловин – вплив на 
рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище  (населення): носить позитив-
ний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; 
залучення  інвестицій в економіку району). Впро-
вадження планової діяльності є вагомим внеском у 
розвиток  як регіональної економіки, так і економіки 
України в цілому. Навколишнє техногенне  середови-
ще: планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного  середовища за умов 
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комплексного дотримання правил експлуатації.  
Пам’ятки  архітектури,  історії та культури (як об’єкти 
забудови), зони рекреації, культурного ландшафту й 
інші елементи техногенного середовища в зоні впли-
ву об’єкта відсутні. Відходи: процес утворення та 
управління з  відходами  регулюється  вимогами  За-
кону  України  «Про  управління  відходами»  (у  разі 
виникнення аварійних ситуацій кількісний та якісний 
склад відходів визначають на місцях, за  мірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних за-
конодавчих норм і актів). Під  час спорудження сверд-
ловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які до  закінчення спорудження свердловин 
передбачається зберігати у спеціально відведених міс-
цях в  герметичних контейнерах відповідно до пере-
ліку властивостей, що роблять відходи небезпечними 
з подальшою передачею їх на видалення, розміщення, 
захоронення, оброблення згідно укладених договорів 
з спеціалізованими підприємствами; беручи до ува-
ги зберігання  відходів у відповідності з санітарними 
нормами та технікою безпеки, їх сортування та пе-
редачу  спеціалізованим підприємствам, а також до-
пустимі об’єми утворення, можна зробити висновок  
про те, що вплив від утворення та управління з від-
ходами на навколишнє середовище буде  допустимим; 
під час експлуатації свердловин утворення відходів не 
передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи  землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 

зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 
2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
включено із достатньою деталізацією  такі планові 
показники: - опис місця провадження, цілі й опис ос-
новних характеристик  планованої діяльності; - опис 
поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впли-
ву планованої  діяльності на геологічне середовище, 
атмосферне повітря,  поверхневі  та  підземні  води,  
техногенне середовище, соціальне середовище; - опис 
передбачених заходів, спрямованих на  запобігання,  
відведення,  уникнення,  зменшення  усунення  знач-
ного  негативного  впливу  на довкілля, в тому числі 
(за можливості) компенсаційних заходів; - зауваження 
та пропозиції, які  надійдуть за результатами громад-
ських обговорень.

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
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на довкілля.
На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 

або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо продовження  геологічного вивчення 
нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промис-
лової розробки  родовищ з подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислова розробка родовищ) та  спо-
рудження (буріння) свердловин Колонтаївської площі 
згідно спеціального дозволу на  користування надра-
ми №4809 від 14.12.2016 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2 , OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ОГОЛОШЕНО КОНКУРС НА 
ПРОЄКТИ З ВОДОПОСТАЧАННЯ 

Міністерство розвитку громад та 
територій України оголосило конкурс-
ний відбір проєктів у межах програми 
«Відновлення водопостачання та во-
довідведення України». Пільгове кре-
дитування надаватиме Європейський 
інвестиційний банк загалом на 100 
мільйонів євро.

Мета програми — допомогти гро-
мадам відновити та оновити системи 
водопостачання і водовідведення, пе-
редусім ті, що зазнали негативного 
впливу внаслідок воєнних дій.

Участь у конкурсному відбо-
рі можуть взяти місцеві державні 

адміністрації, органи місцевого само-
врядування, які постраждали від вій-
ни або приймають значну кількість 
внутрішньо переміщених осіб. Також 
до участі у конкурсі запрошуються 
державні та комунальні підприємства. 

Громади можуть взяти участь у 
конкурсному відборі з проєктами, які 
передбачають:

модернізацію, реконструкцію або 
розширення інфраструктури водопо-
стачання та водовідведення, очищен-
ня стічних вод;

придбання спеціалізованої техніки;
залучення консультантів та експер-

тів для управління, планування, проєк-
тування, моніторингу та нагляду. 

Вартість одного такого проєкту

громади може становити від 1 до 
50 млн євро. Фінансування здійснюва-
тиметься за рахунок пільгового креди-
ту від ЄІБ, який надається строком до 
30 років. 

Водночас Мінрозвитку спільно з 
Європейським інвестиційним банком 
працюють над грантовою угодою в 
межах цих проєктів. Йдеться про до-
даткові 25 млн євро, що дозволить по-
крити частину фінансування проєктів 
для громад саме за рахунок грантових 
коштів. Також у перспективі — отри-
мати додаткове обладнання для від-
новлюваної енергетики.

Заявки приймаються до 6 лютого 
2026 року включно.

НВ ПРО
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ВОДОПОСТАЧАЛЬНІ КОМПАНІЇ 

УЕЛЬСУ ПУБЛІКУВАТИМУТЬ 
ПЛАНИ СКОРОЧЕННЯ ВИПАДКІВ 

ЗАБРУДНЕННЯ

Департамент природних ресурсів 
Уельсу (NRW) опублікував нові спільні 
рекомендації з Агентством з охорони
навколишнього середовища Англії для 
підтримки водопостачальних компа-
ній у виконанні їхніх юридичних зо-
бов’язань, що випливають із Закону 
про воду (спеціальні заходи) 2025 року, 
щодо зменшення випадків забруднення.

З 1 квітня 2026 року всі водопоста-
чальні компанії, що працюють в Англії 
та Уельсі, будуть зобов’язані за зако-
ном публікувати плани скорочення 
випадків забруднення. Ці плани ви-
значатимуть, як компанії мають намір 
зменшити кількість випадків забруд-
нення на своїх активах та захистити 
водне середовище.

Плани зменшення кількості інци-
дентів забруднення повинні бути зо-
середжені на виявленні всіх потенцій-
них джерел забруднення в межах своєї 
мережі, оцінці ризику для навколиш-
нього середовища та встановленні чіт-
ких цілей щодо зменшення кількості 
інцидентів. Компанії повинні дотри-
муватися нових рекомендацій, які ок-
реслюють ключові елементи, що мають 
бути включені до планів.

З 2027 року вони також повинні 
будуть публікувати Звіти про впро-
вадження, в яких оцінюється ступінь 
успішності чи невдачі у впровадженні 
заходів, спрямованих на зменшення 
кількості цих випадків забруднення.

Плани та звіти щорічно перегляда-
тимуться Департаментом природних 
ресурсів Уельсу та Агентством з охо-
рони навколишнього середовища для 
компаній в Англії для моніторингу 
прогресу.

Спільні рекомендації опубліковані 
на вебсайті уряду Уельсу.

Беккі Фавагер, керівник відділу 
регулювання та дозволів у компанії 
Natural Resources Wales, сказала: «Як 
регулятор Уельсу, ми вітаємо запрова-
дження цих нових правових вимог, які 
вимагають від водопостачальних ком-
паній розробляти надійні плани щодо 
зменшення випадків забруднення».

«Плани зменшення випадків за-
бруднення та звіти про їх впроваджен-
ня вимагають від компаній визначен-
ня першопричин забруднення, чіткого 
визначення дій та звітування про про-
грес щороку».

«Це надає нам ще один інструмент 
для забезпечення підзвітності сектору 
та підвищення прозорості, водночас 
прискорюючи дії водопостачальних 
компаній щодо зменшення розливів 
стічних вод та покращення стану на-
ших вод в Уельсі».

Заступник першого міністра, від-
повідальний за зміну клімату, Х’ю Ір-
ранка-Девіс, сказав:

«Ці плани щодо зменшення кіль-
кості випадків забруднення стосу-
ються прозорості та підзвітності. Це 
важливий крок уперед у притягненні 
водопостачальних компаній до відпо-
відальності та забезпеченні того, що 
вони вживають чітких, послідовних та 
обґрунтованих доказами дій для запо-
бігання забрудненню води».

«Здоров’я наших річок та водних 
шляхів життєво важливе для довкілля, 
громад та дикої природи Уельсу. Ми 
очікуємо, що водопостачальні компанії 
визначатимуть причини забруднення, 
вживатимуть заходів та щорічно звіту-
ватимуть про свій прогрес. Наші річки 
та водні шляхи заслуговують на менше».

Впровадження Планів скорочення 
випадків забруднення та Звітів про їх 
впровадження підтримує ширші зусил-
ля NRW щодо регулювання та покра-
щення роботи водного сектору в Уельсі.

NRW продовжуватиме регулювати 
діяльність водопостачальних компа-
ній та вживатиме відповідних заходів 
у разі виникнення випадків забруд-
нення або невиконання компаніями 
своїх юридичних зобов’язань.

НВ ПРО

БРАЗИЛЬСЬКА КОМПАНІЯ VALE 
РОБИТЬ СТАВКУ НА ЗЕЛЕНУ 

СТАЛЬ 

Цього року очікується остаточне 
інвестиційне рішення щодо комп-
лексу з виробництва «зеленої» сталі, 
який бразильський гірничодобувний 
конгломерат Vale планує побудувати у 
спеціальній економічній зоні в Дукмі. 

Проєкт мегахабу вартістю $5 млрд 
зосередять на виробництві більш еко-
логічної версії залізорудних окатків 
Vale та гарячебрикетованого заліза 
(HBI), які стануть сировиною для ста-
леливарних заводів по всьому Близь-
кому Сходу. Будівництво планують за-
вершити до 2029 року, перша фаза має 
бути реалізована вже у 2026-му.

Як зазначив Нассер аль-Азрі, генди-
ректор Vale Oman Pelletising Company, 
проєкт перебуває на ранніх стадіях 

розвитку та викликав значний інтерес 
із боку міжнародних інвесторів.

«Ми просуваємо нашу стратегію 
мегахабу, в межах якої Vale не тільки 
інвестує безпосередньо, а й сприяє 
інвестиціям наших клієнтів у нижчі 
сегменти ринку. Вже укладено кілька 
меморандумів про взаєморозуміння, 
клієнти зустрічалися в Омані з урядом. 
Ми очікуємо, що до кінця цього року 
будуть підписані угоди», – повідомив 
аль-Азрі.

Інвестиція в Омані, про яку вперше 
оголосили в листопаді 2022 року, є од-
ним із трьох мегахабів, запланованих 
Vale на Близькому Сході. Компанія 
має намір розвивати й експлуатува-
ти установки зі збагачення і брикету-
вання залізної руди, щоб забезпечити 
стабільне постачання високоякісної 
продукції.

Місцеві партнери очолять розвиток 
допоміжної логістичної інфраструкту-
ри, інвестори та клієнти – будівництво 
й експлуатацію заводів прямого від-
новлення та закуповуватимуть отри-
маний HBI для внутрішнього ринку й 
експорту.

НВ ПРО

КИТАЙ ПОСТАВИТЬ СЕРБІЇ 
ВІТРОТУРБІНИ НА ПІВМІЛЬЯРДА 

ЄВРО

Китайська державна компанія 
Dongfang Wind Power у рамках ініціа-
тиви «Пояс і шлях» підписала контр-
акт вартістю 495 млн євро на поставку 
48 вітрогенераторів для проєкту вітро-
електростанції потужністю 300 МВт у 
Сербії.

За даними джерел, Dongfang прове-
ла детальні дослідження майданчика 
й оптимізувала конструкцію турбін 
з урахуванням сербських стандар-
тів, кліматичних умов і параметрів 
електромережі. Інвестором і підряд-
ником проєкту виступає China Power 
Construction Group (PowerChina).

Проєкт, який пов’язують із ВЕС 
Vetrozelena в районі Панчево (Воєво-
дина), передбачає встановлення тур-
бін одиничною потужністю близько 
6,25 МВт. Очікуване вироблення оці-
нюється приблизно в 750-774 млн кВт-
год на рік. Vetrozelena є найбільшою 
вітроелектростанцією, що перебуває 
на стадії будівництва в Сербії, при 
цьому найбільшим діючим об’єктом 
вітроенергетики в країні називається 
Čibuk 1 потужністю 158 МВт.

GEOnews
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КИЯНИ ВІКОМ 40+ МОЖУТЬ 
БЕЗПЛАТНО ПРОЙТИ КОМПЛЕК-

СНИЙ СКРИНІНГ ЗДОРОВ’Я

Із 2026 року для громадян вікової 
категорії 40+ запроваджено можли-
вість безплатного проходження скри-
нінгу здоров’я.

Як наголосили в Департаменті охо-
рони здоров’я КМДА, мета програми 

– раннє виявлення ризиків розвитку 
серцево-судинних захворювань, цу-
крового діабету, оцінка стану психіч-
ного здоров’я.

Медична інфраструктура Києва 
підготовлена до реалізації Національ-
ної програми Скринінг здоров’я 40+. 
Визначені заклади охорони здоров’я – 
від центрів первинної допомоги до ба-
гатопрофільних лікарень. Медичний 
персонал отримав чіткі алгоритми дій 
для супроводу пацієнтів. А логістика 
надання послуг спланована так, щоби 
зробити процес обстеження доступ-
ним у кожному районі столиці.

«Здоров’я киян – це основа стійко-
сті нашого міста. Ми зацікавлені в тому, 
щоб кожен мешканець столиці після 
40 років скористався цією можливіс-
тю. Це не просто медичне обстеження, 
це інструмент подовження тривало-
сті та якості життя людей у такий не-
простий час», – наголосив заступник 
голови КМДА Володимир Прокопів.

За інформацією Міністерства охо-
рони здоров’я України, однією з голов-
них причин встановлення інвалідності 
у 2025 році серед українців стали хво-
роби системи кровообігу – це кожен 
п’ятий випадок. У понад 1,3 млн людей 
в Україні діагностували діабет. Ризики 
розвитку цих захворювань зростають 
після 40 років. Тому скринінг включає 
комплексне обстеження для виявлен-
ня чинників ризику серцево-судинних 
хвороб, діабету та проблем із нирками.

Директорка Департаменту охорони 
здоров’я КМДА Тетяна Мостепан за-
кликала киян не нехтувати цією мож-
ливістю, адже багато небезпечних ста-
нів мають безсимптомний перебіг.

«Скринінг – це не просто аналізи, 
це «дорожня карта» здоров’я на най-
ближчі роки. Гіпертонія чи підвище-
ний рівень цукру часто не відчувають-
ся фізично, доки не стає занадто пізно. 
Важливо виявити ці ризики на етапі, 
коли їх можна нівелювати зміною спо-
собу життя або мінімальною терапією. 
Лікарі наших закладів готові надати 
фаховий супровід на кожному етапі», – 
підкреслила Тетяна Мостепан.

До пакету послуг скринінгу вхо-
дить комплекс заходів, спрямованих 
на всебічну оцінку здоров’я пацієнта:

анкетування для виявлення індиві-
дуальних факторів ризику;

обстеження лікарем;
лабораторна діагностика для пере-

вірки функціонального стану серця, 
судин та нирок.

За результатами чекапу пацієнт от-
римує персоналізовані рекомендації 
щодо коригування способу життя. У 
разі виявлення захворювань лікар має 
можливість одразу призначити необ-
хідне лікування.

Стати учасником програми можуть 
усі громадяни віком від 40 років. Дер-
жава забезпечує фінансування послу-
ги у розмірі 2 тис. грн на одну особу. Ці 
кошти є цільовими і можуть бути ви-
користані винятково для оплати скри-
нінгу. Процедура отримання коштів 
диференційована:

Для користувачів застосунку «Дія» 
запрошення надійде автоматично че-
рез 30 днів після дня народження. Піс-
ля отримання сповіщення необхідно 
оформити «Дія.Картку» або скориста-
тися наявною. Кошти будуть зарахова-
ні протягом 7 днів.

Альтернативний механізм. Грома-
дяни, які не користуються цифрови-
ми сервісами, через 30 днів після дня 
народження мають замовити спеці-
альну пластикову картку в одному з 
банків-партнерів. Після цього необхід-
но звернутися до ЦНАПу для підтвер-
дження особи та подачі заявки. Кошти 
надійдуть на новостворений рахунок 
протягом тижня.

Пройти обстеження можна буде як 
у комунальних консультативно-діа-
гностичних центрах, так і в приватних 
клініках, що долучилися до програми.

НВ ПРО

22 СІЧНЯ СТАРТУЄ 
ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ТЕСТУВАННЯ 

ДО ДНЯ СОБОРНОСТІ

Освітня платформа Національного 
фестивалю «Код Нації» оголосила про 
проведення масштабного онлайн-тес-
тування, присвяченого Дню Собор-
ності України. Учасники зможуть не 
лише перевірити свої знання, а й допо-
могти Збройним Силам України.

Головна мета ініціативи – нагадати 
про значущість Акта Злуки 1919 року 
та підвищити рівень обізнаності гро-
мадян про ключові етапи українсько-
го державотворення. Організатори 

запрошують усіх охочих – від школярів 
до дорослих – долучитися до просвіт-
ницької акції, перевірити знання про 
процеси об’єднання українських зе-
мель та зробити свій внесок у підтрим-
ку українських Захисників і Захисниць.

Реєстрація триває до 23:59 15 лю-
того.

Скласти тест можна у зручний час 
до 20 лютого включно. Сертифікат 
учасника надійде автоматично протя-
гом кількох хвилин після складання 
тестування.

Традиційно весь прибуток від бла-
годійних внесків спрямують на під-
тримку Збройних Сил України.

Деталі та реєстрація за посилан-
ням: https://unity.kod-natsii.com/

НВ ПРО

НА КІНЕЦЬ СІЧНЯ 
ЕНЕРГЕТИКА УКРАЇНИ МОЖЕ 

СТАБІЛІЗУВАТИСЬ

На кінець січня очікується збіль-
шення виробництва сонячної енергії, 
що значно поліпшить ситуацію в енер-
гетичній системі України. Про це в 
ефірі «Еспресо» повідомив заступник 
директора Асоціації енергетичних та 
природних ресурсів України Андрій 
Закревський.

За його словами, максимум незруч-
ностей для населення може виникнути 
27-28 січня, коли в будинках можуть 
тимчасово зливати теплоносії.

Якщо все зроблено правильно, їх від-
новлять приблизно через тиждень. Під 
час цього температура в приміщеннях 
може коливатись від 5 до 10 градусів.

“Щоб уникнути проблем, варто 
проконсультуватися з управлінськи-
ми компаніями чи ЖЕКом та мати 
два термометри – на горищі та у під-
валі. Якщо температура падає нижче 5 
градусів, тоді зливають теплоносії. Це 
стандартна процедура, нічого страш-
ного”, – пояснив Закревський.

Експерт також спрогнозував, що на 
кінець січня – початок лютого графі-
ки відключень електроенергії можуть 
значно скоротитися.

“Ми вступаємо в період великого 
сонця. В Україні працює понад 7 ГВт 
сонячних електростанцій. Навіть якщо 
лютий буде холодним, вдень виробля-
тиметься достатньо електроенергії, 
щоб скасувати черги та графіки від-
ключень. Просто дочекайтеся початку 
лютого – і мої прогнози справдяться”, 

– додав Закревський.
НВ ПРО
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР

ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «РОЗМАРИН » (скорочено – ТОВ 
«РОЗМАРИН»; код ЄДРПОУ – 32791793; юридична 
адреса: 08131, Київська обл., Бучанський р-н., с. Софіїв-
ська Борщагівка, пров. Чорновола, буд. 3; +38 (050) 
353-86-88; E-mail: rozkoshenko@eridon.ua), повідомляє 
про наміри щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Проммайданчик ТОВ «РОЗМАРИН», розташова-
ний за адресою: 09114, Київська обл., м. Біла Церква, 
вул. Івана Кожедуба, 359.

Підприємство планує виробництво рідких комп-
лексних добрив та позакореневих добрив.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферу стаціонарними джерелами для 
новоствореного об’єкта.

Джерелами підприємства викидаються наступні 
забруднюючі речовини: Речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок недиференційованих за 
складом (0,038686 г/с; 0,29 т/рік); Аміак (0,007502 г/с; 
0,064 т/рік).

Підприємство віднесено до першої групи, оскільки 
на підприємстві присутні виробництва, які підлягають
до впровадження найкращих доступних технологій 
та методів керування, відповідно до Додатку № 3 до 
Інструкції про вимоги до оформлення документів, в 

яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами, затвердженої Наказом Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України № 448 від 
27.06.2023, а саме – устаткування (установки) для 
виробництва фосфорних, азотних та калійних міне-
ральних добрив (простих та складних добрив).

Всі джерела підприємства віднесені до основних.
Для ТОВ «РОЗМАРИН» було проведено оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності «Виробни-
цтво рідких комплексних добрив та позакореневих 
добрив на потужностях підприємства за адресою вул. 
Кожедуба Івана, будинок 359, м. Біла Церква, Київська 
обл.» (реєстраційний номер справи в реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля на порталі Екосистема 13020) 
та отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля № 
61/6101-13020/1 від 10.11.2025.

Наразі на підприємстві проведено інвентаризацію 
джерел викидів для отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Перевищення гранично-допустимих концентрацій 
на межі санітарно-захисної зони відсутні, заходи щодо 
скорочення обсягів викидів не плануються.

Зауваження та пропозиції громадських організа-
цій та окремих громадян щодо намірів підприємства 
просимо надсилати в місячний термін до Київської 
обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. 
Київ-196, площа Лесі Українки, 1; Тел.  +38 044 286 84 
11, zvern@koda.gov.ua.

ВІДНОВЛЕННЯ, СТІЙКІСТЬ, 
МОДЕРНІЗАЦІЯ — ПРІОРИТЕТИ 

ОЧІЛЬНИКА МІНЕНЕРГО

14 січня Верховна Рада України під-
тримала призначення Дениса Шмига-
ля на посаду Першого віцепрем’єр-мі-
ністра — Міністра енергетики України.

«Треба посилити координацію всіх 
відповідальних. Зібрати єдиний план 
дій для всіх. Пришвидшувати розподіл 
дефіцитних ресурсів», — зазначив Де-
нис Шмигаль.

На посаді Міністра енергетики він 
назвав три основні пріоритети.

Відновлення.
Зокрема, відновлення генерації, 

підстанцій, розподільчих мереж. Фор-
мування резерву потужностей та об-
ладнання.

 «Необхідно створити на приф-
ронтових територіях так звані “енер-
гетичні батальйони”, укомплектовані 
фахівцями, забезпечені технікою та 
надійним захистом. Впровадити доп-
лати енергетикам і ремонтним брига-
дам», — зазначив після призначення 
Денис Шмигаль.

Крім того, потрібно відновити га-
зовидобуток, відбудувати пошкоджені 
газорозподільні станції та газопрово-
ди, резервні схеми газопостачання для 

критичних споживачів, підвищити на-
дійність газосховищ.

За словами Дениса Шмигаля, Мі-
ненерго може залучати більше енерге-
тичної допомоги та фінансування, а та-
кож допомагати містам і громадам, які 
самі не здатні витягнути ці завдання. 

Стійкість. 
Денис Шмигаль підкреслив, що на 

посаді Міністра енергетики буде пра-
цювати над посиленням активного та 
пасивного захисту енергообʼєктів.

Зокрема, розширенням проєкту зі 
встановлення РЕБ та систем ППО за 
участі енергетичних підприємств. А 
також будівництвом захисту енерге-
тичних об’єктів і розбудовою децен-
тралізованої генерації.

Модернізація. 
 «Енергетика буде однією з основ 

для економічного зростання та нашої 
інтеграції в ЄС. Потенціал дуже вели-
кий. Треба його грамотно використа-
ти», — наголосив Денис Шмигаль.

За його словами, потрібно завер-
шити інтеграцію до європейського 
енергетичного простору й продовжи-
ти модернізацію ліній електропередачі 
на кордоні з ЄС, збільшити трансфор-
маторні потужності, розбудовувати 
нові інтерконектори.

До завдань у цій сфері також 

входитиме розробка нових родовищ 
нафти й газу, інвестиції, держав-
но-приватне партнерство. 

Серед іншого, планується запуск 
цифрового додатку «Єдина платіжка» 
для покращення послуг, інформуван-
ня та зворотного зв’язку. 

 «Ситуація складна, але система 
працює. Дякую енергетикам, кому-
нальникам, інженерам, усім ремонт-
ним бригадам. Кожному та кожній, 
хто щодня повертає світло та тепло», 

— резюмував Перший віцепрем’єр-
міністр.

GEOnews

ТЕРМІН ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ 
ЗА ФОРМОЮ № 2ТП-ВОДГОСП 

ПРОДОВЖЕНО

За інформацією Держводагентства 
України, доступ до Порталу електрон-
них послуг Держводагентства тимча-
сово обмежений через екстремальну 
ситуацію.

Термін подання звітності за фор-
мою № 2ТП-водгосп (річна) «Звіт про 
використання води» продовжено до 1 
березня 2026 року.

Про відновлення роботи сервісу Дер-
жводагентство повідомить додатково.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	                _______Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13898
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження видобуван-

ня питних підземних вод  Угерського родовища для 
централізованого та нецентралізованого водопоста-
чання,  технічних потреб Угерського промислового 
майданчика (ПМ) «Угерського підземного  сховища 
газу (ПСГ)» Стрийського виробничого управління 
підземного зберігання газу  (ВУПЗГ) Акціонерного 
товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ «Укртрансгаз») у 
Львівській області. Водозабір АТ «Укртрансгаз» скла-
дається з ділянок №1 та №2 Угерського  родовища під-
земних питних вод (8 свердловин – №№ 9210/1, 9211/2, 
9212/3, 9213/4,  9214/5, 9768/6, 9692/7, 9693/8) з експлу-
атаційним запасом 1404 м³/доба. Над  свердловинами 
збудовані насосні станції, які розташовані в цегляних 
бетонних  павільйонах розмірами в плані: 3,2х3,2 м; 
3,5х3,5 м (св. №№ 6 і 7); 4х5 м (св. №8). В  покрівлі па-
вільйонів над свердловинами облаштовані люки для 
можливості проведення  заміни насосного агрегату 
чи інших робіт. Свердловини обладнані оголовками з  
водозапірною арматурою, манометрами, пробно-спу-
скнимими кранами. Облік води  ведеться двома уль-
тразвуковими лічильниками УВР-011, які установлені 
в камері  переключень і на виході із насосної станції. 
Режим роботи водозабору переривчастий,  зазвичай 
працюють 1-3 свердловин 5-8 годин на добу. Кількість 
обслуговуючого  персоналу – 3 особи. В рамках про-
вадження планованої діяльності не передбачається 
будівництво нових будинків і споруд, реконструкція, 
технічне переоснащення та  капітальний ремонт існу-
ючого обладнання. Балансові запаси прісних питних 
вод  Угерського родовища затверджені Протоколом 

ДКЗ №922 від 24.12.04 року на  розрахунковий термін 
25 років і складають 1568 м³/доба, в т. ч. за категорія-
ми: кат. А –  1514 м³/доба; кат. В – 55 м³/доба. Місце 
провадження планованої діяльності - Україна,  Львів-
ська область, Стрийський район, село Угерсько.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

30019801
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, 
будинок 9/1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської обласної державної  адміністрації вул. Стрийська, 
98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83  
Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Отримання	 спеціального	 дозволу на користу-
вання надрами, що видається  Державною службою 
геології та надр України відповідно до Закону України 
«Про надра»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
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протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 05.02.2026 11.00;
1 Лінк:   https://meet.google.com/omo-miqu-umj;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської обласної державної  адміністрації вул. Стрийська, 
98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83  
Сорока Назарій Любомирович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської обласної державної  адміністрації вул. Стрийська, 
98, м. Львів, 79026 envir@loda.gov.ua (032) 238-73-83  
Сорока Назарій Любомирович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 533 аркушах.

_____________________-                                                        
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________ -                                                        
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Стрийська міська рада, 82400, Львівська обл., 
м. Стрий, вул. Шевченка, 71, E-mail:  info@stryi-rada.
gov.ua, телефон: +380(32)288-05-43, контактна осо-
ба: працівник міської ради, з 19.01.2026 року з 9.00 до 
17.00, в робочі дні. 2. Львівська обл., с. Угерсько, вул. 
І.  Франка, 37а, e-mail: starostauvk@ukr.net, телефон: 
+380(32)288-05-43, контактна особа: Староста сіл Угер-
сько, Вівня, Кавсько Каваців Ярема Володимирович, з 
19.01.2026 року, понеділок, середа, четвер, п’ятниця з 
9.00 до 15.00. 3. Львівська область, Стрийський  район, 
Стрийська територіальна громада, с.Угерсько, вул. 
Жидачівська, 43, e-mail:  makovskyi-yv@utg.ua, теле-
фон: +38063-44-323-55, контактна особа: Маковський 
Юрій  Володимирович, з 19.01.2026 року з 9.00 до 17.00, 
в робочі дні.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

МЕХАНІЗМ ТРАНСКОРДОННОГО 
ВУГЛЕЦЕВОГО КОРИГУВАННЯ 

ПРИЗУПИНИТЬ СВОЮ ДІЮ

Єврокомісія запропонувала поло-
ження про тимчасове призупинення 
дії механізму транскордонного вугле-
цевого коригування (CBAM) для то-
варів у «серйозних і непередбачених 
обставинах» — нову статтю 27a у від-
повідному регламенті. Про це йдеться 
у роз’ясненні Генерального директора-
ту з питань оподаткування та митного 
союзу (TAXUD) ЄК.

Стаття 27a була включена до по-
правки до Регламенту ЄС 2023/956, 
опублікованої Єврокомісією у грудні 
минулого року, проте вона ще не при-
йнята співзаконодавцями (Європар-
ламентом та Радою ЄС).

У статті 27a йдеться про наступне: 
якщо включення товару до сфери дії 
CBAM завдає серйозної шкоди вну-
трішньому ринку ЄС через серйозні 
та непередбачені обставини, пов’язані 

з впливом на ціни, ЄК має право ви-
ключити цей товар з під дії СВАМ і 
вилучити його з Додатка 1 регламенту, 
доки ці обставини не минуть.

Наразі регламент механізму не доз-
воляє призупинення або вилучення 
товарів зі сфери застосування CBAM, 
тому і з’явилася пропозиція про но-
вий тимчасовий інструмент.

Стаття 27a може застосовуватися 
ретроактивно після її прийняття спів-
законодавцями.

Перш ніж вживати заходів, ЄК буде 
повинна провести офіційну оцінку, 
щоб перевірити, чи дотримано умов 
для втручання. Якщо вона підтвер-
дить наявність серйозного впливу 
на ринок, то зможе діяти шляхом 
прийняття відповідного делегованого 
акта.

У Єврокомісії уточнили, що ретро-
активне застосування не матиме фі-
нансових наслідків для імпорту 2026 
року, оскільки сертифікати CBAM 
можна буде придбати лише з 1 лютого

2027-го. Однак якщо делегований акт, 
який випливає зі статті 27a, застосо-
вуватиметься після цієї дати, і декла-
ранти CBAM придбали відповідні 
сертифікати, що відповідають імпорту 
у 2026 році, вони матимуть право на 
відшкодування сплаченої ціни серти-
фіката.

ЄК оголосила про розробку статті 
27a на тлі повідомлень про негативний 
вплив СВАМ на ринок добрив. Зокре-
ма, Франція та Італія минулого тижня 
закликали ЄК звільнити імпортні до-
брива вів вуглецевого збору в рамках 
механізму, щоб зберегти конкурен-
тоспроможність місцевих фермерів. 
Французькі та італійські чиновники, 
повідомив Euronews, стурбовані тим, 
що сільськогосподарський сектор 
зіткнеться зі «значним зростанням» 
вартості імпорту цих товарів до ЄС. 
Зокрема, Франція оцінює зростання 
цін через новий податок приблизно на 
25%.

НВ ПРО
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НОРВЕГІЯ ВИДІЛЯЄ 400 МЛН ДО-
ЛАРІВ НА ПІДТРИМКУ 
ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

Віце-прем’єр-міністр з віднов-
лення України — Міністр розвитку 
громад та територій України Олексій 
Кулеба провів зустріч із Міністром 
закордонних справ Королівства Нор-
вегія Еспеном Бартом Ейде. Клю-
човими темами переговорів стали 
енергетична стійкість громад, захист 
критичної інфраструктури та фі-
нансування програм відновлення 
житла.

Під час зустрічі норвезька сторона 
оголосила про надання близько 400 
млн доларів для закриття нагальних 
потреб України протягом зимового 
періоду.

«Теплоцентралі залишаються 
однією з головних цілей російських 
атак. Лише під час останнього масо-
ваного обстрілу ворог застосував по 
них понад 20 ракет. росія намагається 
спровокувати масштабну гуманітарну 
кризу — ми робимо все, щоб цього 
не допустити. Тому формуємо Націо-
нальний резерв мобільного та модуль-
ного енергетичного обладнання. Саме 
такі рішення дозволяють швидко від-
новлювати критичну інфраструкту-
ру після атак», — наголосив Олексій 
Кулеба.

Окрему увагу сторони приділили 
реалізації Програми Нансена. У 2025 
році її обсяг сягнув 85 млрд норвезь-
ких крон, що втричі перевищило 
початкові плани. Рішення про про-
довження програми до 2030 року із 
загальним бюджетом 205 млрд крон 
є стратегічним сигналом довіри до 
України.

За підтримки Норвегії впрова-
джуються проекти з відбудови та 
розвитку:

•	 Проект «Ремонт житла для 
відновлення прав і можливостей лю-
дей» (HOPE) — проект, спрямований 
на фінансування поточних та капі-
тальних ремонтів багатоквартирних 
і приватних будинків. Лише у 2025 
році завдяки проекту компенсації за 
пошкоджене житло отримали 43 363 
родини.

•	 Проект «Відновлення кри-
тично важливої логістичної інфра-
структури та мережевого сполучення» 
(RELINC) — проект з відбудови мостів, 
шляхопроводів та залізничних колій, 
який зокрема передбачає оновлення 
рухомого складу Укрзалізниці через 

постачання електровозів, ремонт ма-
гістральних маршрутів та закупівлю 
портового обладнання.

•	 Проект «Відновлення енер-
гозабезпечення в зимовий період та 
постачання енергетичних ресурсів» 
(REPOWER) — проект оперативної 
підтримки енергосистеми в умовах 
постійних атак на критичну інфра-
структуру.

•	 Також за підтримки NEFCO 
залучені 16 млн євро інвестицій у му-
ніципальні проекти з енергоефектив-
ності.

GEOnews

ВИЗНАЧЕНО ПЕРЕМОЖЦЯ 
КОНКУРСУ НА ДІЛЯНКУ “ДОБРА”

Уперше в Україні обрано перемож-
ця конкурсу на розробку родовища 
з літію за механізмом угоди про роз-
поділ продукції (УРП), — повідоми-
ла Юлія Свириденко за підсумками 
засідання Кабінету Міністрів Украї-
ни. «Пілотний проєкт з розробки ко-
рисних копалин — літієве родовище 

“ділянка Добра” в Кіровоградській 
області. Родовище дасть змогу залу-
чити мінімальний обсяг капітальних 
інвестицій у $179 млн, з яких $12 млн 
спрямують на проведення нової гео-
логорозвідки та міжнародного аудиту 
запасів, $167 млн на організацію ви-
добутку та збагачення у разі підтвер-
дження промислових запасів родови-
ща», — зазначила пані Свириденко.

До конкурсного відбору за 
100-бальною системою оцінки були 
запрошені українські та іноземні 
компанії й консорціуми, з наявними 
фінансовими ресурсами, технічними 
можливостями та досвідом у сфері 
надрокористування, — йдеться на 
Урядовому порталі.

У межах конкурсу надійшли дві 
заявки. Обидві відповідали вимо-
гам і були допущені до оцінювання. 
Міжвідомча комісія провела аналіз 
та експертну оцінку пропозицій за 
9 критеріями, визначеними умова-
ми конкурсу, затвердженими поста-
новою Кабінету Міністрів України 
№1059. 

Зокрема оцінювали програму робіт, 
обсяг і умови інвестицій, параметри 
розподілу продукції на користь держа-
ви, досвід реалізації подібних проєк-
тів, екологічні та соціальні підходи, 
а також плани щодо використання 
українських товарів і робочої сили. 

За результатами оцінювання 

Міжвідомча комісія одноголосно ре-
комендувала визначити переможцем 
«Добра Літіум Холдінгс ДжейВі, ЛЛС». 
Ключовою перевагою конкурсної за-
яви Добра Літіум є високопрофесійні, 
добре обґрунтовані і масштабні про-
ектні пропозиції по всіх критеріях, пе-
редбачених умовами конкурсу. 

Переможець укладає угоду з дер-
жавою строком не більше ніж 50 років, 
після чого отримує спецдозвіл на ко-
ристування надрами.

«Це рішення ухвалене за підсум-
ками оцінювання конкурсних пропо-
зицій за встановленими критеріями. 
Пропозиція переможця забезпечила 
для держави кращі параметри за су-
купністю економічних умов, інвести-
ційних зобов’язань і спроможності 
реалізувати проєкт у визначені стро-
ки з дотриманням екологічних та со-
ціальних вимог. Переможець зобов’я-
зується інвестувати щонайменше 179 
млн доларів США у геологорозвідку, 
видобуток та збагачення. Угода також 
передбачає створення нових робочих 
місць і залучення локального бізнесу 
до виконання робіт і постачання. Про-
єкт по «Добрі» є пілотним у сфері твер-
дих корисних копалин і має сформува-
ти практику реалізації таких проєктів 
за прозорими правилами у майбут-
ньому», — зазначив Міністр еконо-
міки, довкілля та сільського госпо-
дарства України Олексій Соболев.

«Добра Літіум Холдінгс ДжейВі, 
ЛЛС» (штат Делавер, США) — проєк-
тна компанія, створена для реалізації 
проєкту на ділянці «Добра» на умовах 
УРП. Акціонерами компанії є відомі 
на міжнародному ринку Techmet та 
The Rock Holdings. Зокрема, Techmet 
вже реалізував 10 проєктів із пошуку, 
видобутку, збагачення і переробки лі-
тію, нікелю, кобальту вольфраму, ва-
надію, танталу, олова, рідкісноземель-
них елементів. 

Матеріали конкурсних пропози-
цій подані як конфіденційні, тому 
Міністерство економіки, довкілля та 
сільського господарства України не 
оприлюднює їх зміст і розрахунки та 
підтверджує публічно лише дотри-
мання процедури і фінальні результа-
ти оцінювання.

Наступний етап — підготовка та 
укладення угоди про розподіл про-
дукції. Реалізація проєкту відбувати-
меться відповідно до програми ро-
біт і в межах встановлених законом 
процедур.

GEOnews
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	                  ________Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15090
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою діяльність є геологічне вивчення, у 

тому числі дослідно-промислова  розробка, корисних 
копалин з подальшим видобуванням корисних копа-
лин (промислова  розробка родовищ) та рекультива-
ція Горинської-1 ділянки піску площею 26,53 га. ТОВ 
«ПІСОК-РЕСУРС» планує здійснювати діяльність 
відповідно до Спеціального дозволу на  користуван-
ня надрами №5666 від 20.05.2024 р. Корисна копалина 
Горинської-1 ділянки  може бути представлена алюві-
альними відкладами заплави р. Горинь – дрібно-,  се-
редньозернистими алювіальними пісками світло-сі-
рого кольору четвертинного віку.  Потужність пісків 
очікується в межах від 4,0 до 8,1 м (середня 6,0 м). Піс-
ки обводнені.  Рівень ґрунтових вод фіксується на гли-
бинах від 0,9 до 2,5 м. Розкривні породи  представлені 
ґрунтово-рослинним шаром, супіском та мулистими 
відкладами, які  віднесено до порід пухкого розкри-
ву. Потужність розкривних порід може змінюватись у  
межах від 0,4 до 2,1 м (середня 1,1 м). Гідрогеологічні 
та гірничо-геологічні умови  Горинської-1 ділянки очі-
куються сприятливими для відпрацювання корисної 
копалини  відкритим способом ‒ кар’єром. Зважаю-
чи на близькість грунтових вод, видобуток корисної 
копалини буде проводитись гідромеханізованим спо-
собом ‒ за допомогою  плавучого електричного зем-
снаряду. Річна продуктивність кар’єру з видобування  
корисної копалини – 700 тис. м³. Режим роботи – 365 
днів на рік в дві зміни по 12 годин.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ПІСОК-РЕСУРС» 45323380
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 30100, Хмельницька обл., Шепетівський 

р-н, місто Нетішин,  пр.Незалежності, будинок 12А
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок   з   оцінки   впливу   на   довкілля   Мініс-
терством   економіки,   довкілля   та  сільського госпо-
дарства України Закон України «Про оцінку впливу на 
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
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1 Дата та час: 18.02.2026 10:00;
2 Дата та час: 18.02.2026 14:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m7cc9f9af6c56f
b9a53cf1b8580e8e3f3 Номер наради: 2786 999 5576 Па-
роль:  9UmfpeJJn83;

2 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/
mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m9683bf1f6fd
2bc75324548d3ac606147 Номер наради: 2734 273 1438 
Пароль:  TxkB9cZFB49;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 505 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обгово-
рення

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Нетішинської   міської   територіальної   гро-
мади   за   адресою:   м.   Нетішин,   вул. Шевченка, 
1, e-mail:  miskrada@netishynrada.gov.ua,  тел.:  (03842)  
9-00-93.  Контактна особа – Начальник відділу земель-
них ресурсів та охорони навколишнього природного  
середовища Нетішинської міської ради Тонка Ганна 
Сергіївна. 2. Острозької міської  громади за адресою: 
м. Острог, вул. Героїв Майдану, буд. 4. e-mail:  ostroh_
architecture@ukr.net, тел.: +38 (03654) 3-02-02. Контак-
тна особа – Бойко Андрій Васильович. 3. В приміщення 
адміністрації ТОВ «ПІСОК-РЕСУРС» за  адресою:  м.  
Нетішин, пр. Незалежності, буд. 12А, контактна особа 

– Ревуцький В.В., контактний  телефон – 0954839693.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 
особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

СЛОВАЧЧИНА ПРОСИТЬ ПІЛЬГИ 
ДЛЯ ПРОМИСЛОВОСТІ

Уряд Словаччини планує підписати 
десятирічний меморандум про співп-
рацю з алюмінієвим заводом Slovalco, 
який припинив виробництво первин-
ного алюмінію на початку 2023 року, по-
відомив прем’єр-міністр Роберт Фіцо.

У межах підтримки енергоємних 
підприємств Фіцо має намір запро-
понувати європейське рішення, що 
передбачає кількарічні звільнення від 
участі в системі торгівлі викидами.

Під час візиту до Slovalco прем’єр 
заявив, що алюмінієвий завод у Жʼяр-
над-Гроном є сучасним і екологічно 
дружнім підприємством, здатним ви-
робляти сировину, яка має стратегічне 
значення як для Словаччини, так і для 
ЄС. Він зазначив, що нині в Європі ви-
робляється близько 1,2 млн т первин-
ного алюмінію.

«Однак Європі потрібно близько 
6-7 млн тонн; усе інше імпортується з 
інших країн. Цей завод міг виробляти 
17-20% цього європейського обсягу, 
тобто приблизно до 200 тис. тонн алю-
мінію», – сказав Фіцо.

Він також підкреслив, що кілька 
європейських компаній змушені були 
зупинити виробництво через високі 
ціни на електроенергію, і тепер Європа 
імпортує більшість алюмінію з Китаю 
або Африки, де енергія здебільшого 
виробляється з вугілля.

За словами прем’єра, проблема 
енергоємної промисловості полягає у 
системі торгівлі викидами.

«Безглуздо закривати здорові, су-
часні й екологічно чисті заводи лише 
заради амбітних кліматичних цілей, 
водночас імпортуючи алюміній з країн,
де відбувається масштабне забруднен-
ня довкілля», – заявив Фіцо.

Він вважає, що кількарічні звіль-

нення від системи торгівлі квотами 
на викиди можуть допомогти Slovalco 
та іншим енергоємним компаніям. 
Прем’єр-міністр планує поінформува-
ти інші європейські країни про цю про-
позицію та представити її Єврокомісії.

«Однак це «марафон», оскільки до-
сягти такої домовленості в межах ЄК 
та всього ЄС буде складно і непросто», 

– визнав Фіцо, зазначивши, що вважає, 
що інші країни також підтримають цю 
ідею.

На національному рівні прем’єр 
має намір підписати десятирічний ме-
морандум про співпрацю з алюмініє-
вим заводом у Ж’яр-над-Гроном.

«Якщо ми про це домовимося, я 
звернуся до Європейської комісії з пи-
танням, чи можна будь-які інвестиції 
або державну допомогу виключити з 
усіх макропоказників, таких як дефі-
цит і державний борг», – зауважив він.

GEOnews
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228 ЗАХОДІВ КОНТРОЛЮ ЗА 
ТИЖДЕНЬ ЗДІЙСНИЛА 
ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ

З 02 по 08 січня 2026 року територіа-
льними та міжрегіональними терито-
ріальними органами Держекоінспекції 
проведено 228 заходів контролю, скла-
дено 210 протоколів про адміністра-
тивні правопорушення. Загальна сума 
накладених штрафних санкцій складає 
38 тис. грн. До Державного бюджету 
стягнуто 46 тис. грн (з урахуванням ра-
ніше накладених штрафних санкцій).

За порушення вимог природоохо-
ронного законодавства розраховано 
збитків на суму 2 млн 304 тис. грн. За-
гальна сума пред’явлених претензій та 
позовів складає 428 тис. грн. Стягнуто 
збитків у добровільному та примусово-
му порядку на суму 1 млн 874 тис. грн.

Так, інспекцією у Вінницькій об-
ласті проведено розрахунок збитків 
на суму 535 тис. 926 грн, за незаконну 
рубку 67 дерев різних порід та діаме-
трів за межами м. Калинівка та с. Пав-
лівка на території Калинівської місь-
кої ради Хмільницького району. Заяву 
про вчинення злочину направлено до 
ГУНП у Вінницькій області.

Інспекцією у Сумській області про-
ведено розрахунок збитків на суму 
1 млн 329 тис. 686 грн, за незаконну 
рубку, невстановленими особами, 103 
дерев різних порід неподалік с. Ніжин-
ське Кролевецької МТГ Конотопсько-
го району. Матеріали направлено до 
Конотопського РВП ГУНП.

НВ ПРО

ЯК УПРАВЛЯТИМУТЬ
НЕБЕЗПЕЧНИМИ ВІДХОДАМИ – 

ПРОЄКТ ПОСТАНОВИ УРЯДУ

13 січня Міністерство економіки, 
довкілля та сільського господарства 
України на виконання вимог Закону 
України “Про засади державної ре-
гуляторної політики у сфері госпо-
дарської діяльності” повідомляє про 
оприлюднення проєкту постанови 
Кабінету Міністрів України «Деякі пи-
тання щодо господарської діяльності з 
управління небезпечними відходами» 
(далі – проєкт постанови).

Метою проєкту постанови є приве-
дення Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з управління 

небезпечними відходами, затвердже-
них постановою Кабінету Міністрів 
України» від 05 грудня 2023 р. № 1278, 
у відповідність з положеннями зако-
нів України «Про управління відхода-
ми», «Про ліцензування видів госпо-
дарської діяльності», з урахуванням 
змін, внесених Законом України від 10 
жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесен-
ня змін до деяких законодавчих актів 
України у зв’язку з прийняттям Закону 
України «Про адміністративну проце-
дуру», а також внесення відповідних 
змін до Положення про Міністерство 
економіки, довкілля та сільського 
господарства України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 21 липня 2025 р. № 903.

З метою визначення нового орга-
ну ліцензуваня проєктом постанови 
передбачено внесення змін до пункту 
14 Переліку органів ліцензування, за-
твердженого постановою Кабінету Мі-
ністрів України 05 серпня 2015 р. № 609.

Відповідно до статті 9 Закону Укра-
їни “Про засади державної регулятор-
ної політики у сфері господарської 
діяльності” проєкт постанови, по-
яснювальна записка та аналіз регуля-
торного впливу до проєкту постанови 
оприлюднено на офіційному вебсайті 
Мінекономіки в мережі Інтернет www.
me.gov.ua в розділі “Обговорення про-
єктів документів”.

Пропозиції та зауваження можна 
надсилати протягом місяця з дня оп-
рилюднення за адресами: Міністер-
ство економіки, довкілля та сільського 
господарства України: 01008, м. Київ, 
вул. Грушевського, буд. 12/2 або на ад-
ресу електронної пошти: i.bannikova@
me.gov.ua. Державна регуляторна 
служба України: 01011, м. Київ, вул. 
Арсенальна, 9/11 або на адресу елек-
тронної пошти: inform@drs.gov.ua
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ТРАНСКОРДОННІ КОНСУЛЬТАЦІЇ 
ЩОДО БУДІВНИЦТВА 
ЕНЕРГОБЛОКІВ ХАЕС

14 січня 2026 року Україна та Респу-
бліка Польща провели транскордонні 
консультації в рамках Конвенції Еспо 
щодо проєкту «Будівництво енергоб-
локів №5, 6 з реакторною установкою 
АР1000 на майданчику Хмельницької 
АЕС». Захід відбувся в онлайн-форматі

між Києвом та Варшавою.
Україна виступає Стороною похо-

дження проєкту, тоді як Польща — за-
чепленою Стороною у процедурі тран-
скордонної оцінки впливу на довкілля. 
Проєкт має стратегічне значення для 
забезпечення енергетичної безпеки 
України.

Під час відкриття консультацій за-
ступник Міністра економіки, довкілля 
та сільського господарства України Ві-
талій Кіндратів подякував Республіці 
Польща за підтримку України в умо-
вах повномасштабної війни. Він на-
голосив, що попри триваючу агресію 
Україна докладає зусиль, аби залиша-
тися надійним партнером і сумлінно 
виконувати міжнародні зобов’язання, 
зокрема положення Конвенції Еспо.

«Сьогодні ми зібралися для прове-
дення консультацій на виконання ви-
мог Конвенції Еспо. Ми налаштовані 
на відкритий діалог, готові відповісти 
на всі запитання польської сторони 
та очікуємо на конструктивну взаємо-
дію», — зазначив Віталій Кіндратів.

У квітні 2024 року Україна офіційно 
повідомила шість потенційно зачепле-
них країн про реалізацію проєкту, зо-
крема Австрію, Молдову, Польщу, Ру-
мунію, Словаччину та Угорщину. П’ять 
із них — Австрія, Молдова, Польща, 
Словаччина та Румунія — висловили го-
товність взяти участь у консультаціях.

В ході зустрічі Україна надала 
роз’яснення на питання польської сто-
рони, за результатами чого сторони 
погодилися вважати експертні кон-
сультації завершеними. Найближчим 
часом такі консультації будуть прове-
дені з іншими зачепленим державами.

Окремо Віталій Кіндратів поінфор-
мував польську сторону про актуаль-
ність пропозиції України щодо укла-
дення двосторонньої Угоди з Польщею 
про імплементацію Конвенції Еспо. 
Така угода має стати інструментом 
практичної реалізації положень Кон-
венції та посилити двосторонню 
співпрацю у сфері екологічної оцінки.

«Ми відкриті до подальшого діало-
гу та налаштовані на конструктивну 
співпрацю з польськими партнерами 
задля забезпечення прозорості, без-
пеки та дотримання міжнародних еко-
логічних стандартів», — підсумував 
заступник Міністра.
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